

网友自制中国乡愁地图： 江苏最“思乡” 河南排第五

本报讯 “举头望明月，低头思故乡”。临近中秋，由“孝心地图”系列作者、网友“年轻泰”绘制的2017中国乡愁地图(右图)悄然走红，引发各界热议。据中国网报道，新版地图中，京东刘强东家乡江苏成为2017年最“恋家”的省份，而有着“中国吉卜赛人”称号的东三省人民则排名垫底。

刘强东老家江苏最“思乡”

根据“2017中国乡愁地图”显示，经济强省江苏以乡愁指数“932”排名第一。写出《静夜思》的诗人李白故乡四川不敌江苏，以“918”屈居第二。地处华东腹地的人口大省安徽省则以黑马之姿排名第三。剩下排名前十的省份分别是浙江、河南、福建、河北、湖南、北京、广东。

“你看看刘强东，喝水不忘挖井人，富贵了还隔山差五地回老家宿迁，带领乡亲们一起致富。他就是典型江苏人！”江苏网友对于当上“乡愁”榜第一，颇有点“理所当然”的意思。历史上，楚汉名将项羽因“恋家”丢江山，江苏子弟不愿出远门打工、读书，均是江苏人“思乡”的最佳佐证。

“中国吉卜赛人”东三省垫底

意外的是，在本次乡愁地图上，“乡音难改”、被称为“吉卜赛



人”的东三省“黑吉辽”集体垫底。这一结果引来了东三省网友们的不满。“我们东北老乡走到全国各地都是最团结的，怎么就不思乡了？”也有人指出，东北交通相对欠发达，增加了走南闯北的东北人回乡难度。“回家要坐20个小时火车，转七八个小时汽车，有时候想想就算了。”

一线城市，北上广排名中上，分列排行榜十二至十四位。有网友认为，这或许与北上广人民的

地理位置有关，身处经济发达的大都市，很少有人会背井离乡。

作者：打拼不易多回家看看

据了解，网名为“年轻泰”的地图制作者泰先生，是脑白金公司一名大数据分析员。他连续两年制作的“中国孝心地图”火遍网络，也因此被网友们调侃为“地图网红”。对此次制作的乡愁地图，泰先生表示其采集标准来自于脑白金近年来春节、端午、中秋的销

售数据。

“我也看到网络上有关乡愁地图公正性的争论，大数据体现的是客观地区销售数字，我只是做了整理和分析的工作，没有想到引起了这么多的谈论。制作这份地图本意还是想提醒大家多关心自己家乡的亲人，在外打拼不容易，越是这样越懂得家乡好。很高兴看到大家送礼意识也在升级，除了送孝心，还注重送健康、送年轻态。” (中国)

叫声扰民 成都“割狗狗声带”生意火爆

每只最低收费50元 摊主无动物诊疗许可证

本报讯 喜欢养狗狗，但又觉得叫声扰民，竟然直接把狗狗的声带切割掉……近日，在成都青白江花鸟市场内的狗市区域，一位中年“兽医”当街做起了狗狗声带切割手术，生意颇为火爆，网友将“手术图片”上传网络后引发不小争议。成都商报记者走访发现，该“兽医”并未取得动物诊疗的相关资质，且当街给宠物做手术，已违反动物诊疗相关法律法规。

9月17日，青白江区农林局农业综合执法大队进行了现场查处，经初步调查，该“兽医”涉嫌违规从事动物诊疗活动，没有取得动物诊疗许可证，目前已将其手术工具暂时扣留，勒令其停止手术活动，接受进一步调查。

工具不消毒不清洗 1小时割10只狗狗声带

在青白江花鸟市场的狗市区域，各品种狗狗沿街陈列，人头攒动，这个专做狗狗声带切割手术的摊位就深藏其中。

9月14日上午10时，切割声

带的“兽医”刚把摊位摆起，等待“手术”的狗狗就已堆了一地。“兽医”笼上一条围裙，拿出工具——夹子、灯、棉花、压脉带、麻药和针头，它们均没有进行隔菌存放。一只博美犬被摁在桌子上，“兽医”用压脉带拴住其右前腿，用针头将麻药推了进去，30秒后，狗狗渐渐失去意识。“兽医”的助手用两根红绳分别套住狗狗上下齿，然后用刀往不同方向拉伸，狗狗瞬间被拉得龇牙咧嘴。随后，“兽医”拿着夹子伸进狗狗口腔中，一阵摆弄后，狗狗声带被切割。“兽医”随后将割下的声带扔到地上，狗狗则被提到旁边地上，5分钟后慢慢苏醒。1个小时，“兽医”给10只狗狗割了声带，约5分钟就割一只。记者发现，压脉带和夹子在沾了血迹后，“兽医”并未清洗和消毒就再次使用，地上到处是狗狗的血迹和棉花。

“兽医”自曝 无从事动物诊疗资质

成都商报记者以顾客身份与该“兽医”交流时，他自称是开宠

物店的，以卖狗为主，多年前跟别人学会了狗狗声带切割技术，于是在这里摆了个摊位。每周三和周日，他都会准时出现在青白江花鸟市场内，狗市的商贩和买狗人几乎无人不晓。不过，他称自己并没有从事动物诊疗的相关资质，“要啥子证哦，哪里管得那么严嘛。”而他做的狗狗声带切割手术，就在街边一张桌子上进行，因此价格低廉，每只狗50元到100元不等。

涉嫌违规从事动物诊疗 勒令其停止手术接受调查

9月17日上午11时许，一场小雨后，“兽医”再次将“手术台”——一张方桌摆到街上。几名狗主人携狗狗赶来排队做声带切割，“兽医”身系围裙随后开始忙碌起来。

青白江区农林局农业综合执法大队的执法人员也来到现场，进行执法检查。“有没有诊疗许可证？”执法人员问。“没证。”“兽医”回答。“那就不能进行手术。”执法人员说。“狗叫扰民。”一旁的几位

狗主人附和道，“狗叫遭投诉，做声带切割手术不行，那你们说该咋办？”

在随后的调查中，该“兽医”自称名叫曾某某，跟人学会了这项手艺，但只会这一项，因此要通过考试获得许可证几乎是不可能的。对于“手术”收费，他说，一般做一只狗收费50元，大型犬则收80元。

据执法人员调查，曾某某未取得动物诊疗许可证，涉嫌违规从事动物诊疗活动。执法人员对其手术工具进行了暂扣，并勒令其停止手术活动，接受进一步调查。(成商)



“兽医”正给狗狗割声带

订外卖给差评 店家把人打进ICU

本报讯 近日，湖南长沙市民余晓英通过外卖平台，在一家烧烤店点了几份外卖，因为嫌外卖不好吃，她在外卖平台上给了店家差评。没想到，店家来了七八个年轻人，带着铁棍找到了她，并将她和丈夫打伤。

据潇湘晨报记者了解，9月17日，余晓英的丈夫仍在医院重症监护室(ICU)接受治疗，警方已介入调查此事。涉事的烧烤店负责人称，他们怀疑是有人在恶意刷差评。余晓英则认为，对购买的商品作出评价是她的权利。

多人持铁棍上门，将男子打成重伤

余晓英在长沙马栏山附近开了一家麻将馆。9月15日晚8点左右，余晓英在麻将馆门口，看到有七八个男子手持铁棍朝店里走来。一行人不由分说，将她往外面拖拽。在二楼的丈夫余中山听到呼喊声赶快下来。双方矛盾立即升级，并发生打斗。

余中山很快被几个人年轻人打倒在地，头部受到铁棍重击，流血不止，余晓英多处被擦伤。随后，余中山被送往附近的解放军第163医院抢救。

一张医院当时开具给家属的病重通知书显示，当时余中山出现脑震荡、头皮裂伤、全身多处皮肤软组织挫伤，神志呈昏迷状，随时可能发生颅内出血、呼吸暂停的状况。

外卖平台上点单给差评引发矛盾

无缘无故怎么会被打？余晓英称，这次事件与她之前在外卖平台给商家差评有关。

余晓英说，早在9月12日晚上10点多，麻将馆内来了几个朋友，于是她选择了一家“老兵烧烤”的店铺点了外卖。订单显示，余晓英在晚上10点30分点了翅中一对、脆骨10串；在10点35分，又点了脆骨10串。

“因为之前点的不够，后来就又加了一份。”余晓英说，外卖送到后，她觉得后面的这份有点没烤熟。9月13日，她在平台上给两份外卖匿名差评。

9月14日，余晓英接到了一名自称外卖平台配送经理的电话。“他打了两个电话，第一个是问我为什么给差评，第二个是问是不是点了三个单。”余晓英说。

9月15日，打人事件发生。9月17日下午，记者来到马栏山佳亨路的老兵烧烤店，但店铺大门紧闭。该店的一名负责人朱女士称，9月15日晚上打人的确实是店内的员工，他们认为余晓英是在恶意给店铺差评。他们的店生意一直比较好，但近期收到的差评陡然变多，他们怀疑是附近的同行眼红，在恶意攻击他们。

朱女士称，目前他们已到院看望了伤者，并支付了1.8万元的医药费。

对于朱女士的指责，余晓英称她只点了两个单，并否认受人指使。

涉事店铺账号被外卖平台冻结

目前，开福区洪山桥派出所介入调查此案。记者也发现，老兵烧烤店已从外卖平台上下架。外卖平台的一名工作人员称，涉事店铺账号目前已经被冻结，对于顾客反映隐私泄露一事，他们正在调查。(潇湘)

成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校函授站招生专业：学前教育、行政管理、会计学、机械设计与制造、电气工程及其自动化、物流管理、电子商务、市场营销等专业。

报名时间：9月12-25日

咨询电话：0375—7663070 13087065199

地址：平顶山市工业学校

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等100多个专业。

全国承认学历

9月25日结束

联系电话：0375—3670001 13103750390 13353751558 田老师
地址：平顶山市湛南路技师学院院内(学校直属函授站)